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Verbale del 16 ottobre 2025 
RIUNIONE DELL’O.D.A. 

 
Data 16/10/2029, sede A.DI.MI presso O.C. di Mirano ex Pediatria, alle ore 16,00 inizia la riunione come 
da ordine del giorno della convocazione dell’8 ottobre 2025. 
Sono presenti: il Presidente Maurizio Favaro, i consiglieri Loris Zuin, Primo Battaglia, Graziella Borgato, 
Gilberto Busato, Maria Luisa Meggetto, Luigi Zavan, e Giuseppe Venezian. 
Assenti giustificati i consiglieri Enrico Salmaso, Paola Colla e Chiara Chiorboli.  
Partecipano: Dianella Turato e Chiara Solari 
 
Il Presidente, constatata che il numero di consiglieri presenti raggiunge il numero legale, dichiara aperta 
l’assemblea e delega Giuseppe Venezian alle funzioni di segretario verbalizzante. 
 

Ordine del giorno della riunione 
 

1. Approvazione Verbale del 04/09/2025 
2. Ammissione nuovi soci 
3. Comunicazioni del Presidente 

• Verifica affluenze Palestre (chiusura palestre 24 novembre votazioni)            
• Verifica affluenze Punti di Incontro 
• Proseguo incontri educativi 
• Camminata un rosa 5 ottobre S.M.di Sala 
• Mirano Health Week – Salute & Prevenzione_9-12ottobre 
• Martellago 12 ottobre 

4. Rinnovo convenzione Comune Spinea (bando ott/nov) 
5. Lavori convegno 16 novembre villa Farsetti (pausa caffè gadget) 
6. Varie ed eventuali  

RIUNIONE 
1) Il Verbale del 9 settembre 2025 viene approvato all’unanimità dei presenti. 
 
2) Non ci sono nuovi soci da registraew. 
 
3) Il Presidente relaziona in merito al punto 3 dell’O.d.G., indicando che: 
-  Relativamente alla frequentazione delle palestre, viene dato atto che, all’attuale presenza di già 146 
iscritti, sono previste diverse nuove adesioni, anche in per quanto attiene la nuova struttura di Mirano. 
Per quanto riguarda i canoni da corrispondere ai vari Comuni, gli incrementi previsti si confida siano 
contenuti. 
Infatti, per quanto attiene il Palazzetto dello Sport di Salzano, anche per esso, dopo l’adeguamento della 
convenzione tra l’Ente gestore ed il Comune di Salzano, il nuovo canone che verrà corrisposto 
dall’A.DI.MI sarà di € 40,00/h. 
Per tutte le altre sedi come detto, i costi in fase di aggiornamento, si prevede saranno di molto inferiori.  
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- I vari Punti di Incontro stanno riprendendo l’ordinaria attività, dopo la consueta pausa estiva, ed 
alla luce di qualche recente episodio  indotto dal Comune, particolare attenzione necessita quello di S. 
Maria di Sala. 
 
- Per quanto concerne i futuri incontri educativi, sono previsti due corsi concernenti il conteggio dei carboidrati 
e la sana alimentazione, che saranno rispettivamente tenuti dall’infermiera Patrizia Pistolato, e dalla dott.ssa 
nutrizionista Beatrice Urlando. 
Al riguardo, nel mese di dicembre è programmato un pre-incontro informativo, volto a determinare nel 
dettaglio tutte le altre tematiche da sviluppare a partire dai primi mesi del nuovo anno 2026. 
 
- La manifestazione “Camminata in Rosa”, tenutasi a S. Maria di Sala il 5 ottobre, le cattive condizioni 
metereologiche che hanno caratterizzato la mattinata, hanno costretto l’A.DI.MI a dover rinunciare 
all’allestimento del proprio stand. 
 
- La manifestazione Health Week, - Salute & Prevenzione, tenutasi a Mirano tra il 9 ed il 12 ottobre, ha 
visto il particolare coinvolgimento dell’A.DI.MI nella serata di venerdì 10, presso il Teatro di Villa 
Belvedere, che ha trovato esplicito gradimento da parte del pubblico lì presente, e conseguente 
riconoscimento dalle rappresentanze locali. 
Altre particolari iniziative, svolte nei giorni successivi, hanno incontrato positivo coinvolgimento da 
parte degli studenti dell’Istituto 8 marzo, nonché dai frequentatori del corso infermieristico della sede 
miranese, dell’Università. 
Anche per quanto attiene la “Passeggiata in Rosa”, svoltasi sabato 11, anche per essa l’A.DI.MI ha dato il 
suo valido apporto, eseguendo mirati screening glicemici, sia alla partenza che all’arrivo. 
 
- Domenica 12 ottobre, a Martellago si è partecipato al Festival del Volontariato, anche in questo caso 
con l’allestimento di un apposito gazebo per l’effettuazione degli screening glicemici. 
 
4) Per quanto attiene la realtà di Spinea, sono in corso contatti con l’Amministrazione locale, volti al 
rinnovo della Convenzione in atto per la struttura anziani di Via Cici. 
Infatti, si rende doveroso un aggiornamento dell’ammontare del contributo riconosciuto 
dall’Amministrazione, anche in considerazione dei costi delle rilevazioni glicemiche che verranno 
periodicamente eseguite. 
 
5) In merito al Congegno previsto domenica 16 novembre, a S. Maria di Sala, stabilito che vi sarà soltanto 
un semplice intermezzo per il coffè – break; questo sarà contenuto nell’ulteriore offerta di bevande e 
pasticcini, da stabilire nel dettaglio. 
Pertanto, ogni ulteriore approfondimento, anche per quanto riguarda i doni che verranno consegnati ai 
Relatori, si demandano ad un’apposita riunione prevista per giovedì 23 p.v. 
 
6) A chiusura, il Presidente comunica che i certificati di idoneità all’esercizio fisico, necessari per la 
frequentazione delle palestre, vi è la possibilità di ottenerli ad un costo contenuto, rivolgendosi ad 
alcune strutture sanitarie private, presenti nel territorio. 
 
Esaurito ogni argomento all’O.d.G., la riunione viene dichiarata chiusa alle ore 17.40.    
 

      Il Segretario verbalizzante      Il Presidente 
        Giuseppe Venezian              Maurizio Favaro 
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